

Minden kutyafajta, legyen kicsi vagy nagy, rövid vagy hosszú szőrű, esetleg szálkás vagy drótszőrű, igényli a rendszeres kozmetikázást. A kutya szőrzetének ápolása nem luxus, hanem alapvető feladata minden gazdának! Természetesen egy rövid szőrű ebnél, mondjuk egy dobermannál, ez sokkal ritkáb-

ban esedékes és jóval egyszerűbb feladat, mint egy pompázatos szőrkoronával rendelkező uszkárnál vagy pulinál.

Mikor az ember végre kiválasztja azt a fajtát, amellyel reményei szerint elkövetkező éveit együtt kívánja leélni, sok mindenre fel tud készülni szakkönyvek, internetes böngészés segítségével. Ám arra, hogy a kutyakozmetikában mi is fog történni féltett kedvencével,

egyetlen könyv sem készít fel. Sorozatunkban nem részletekbe menő kutyakozmetikus oktatást szeretnénk végezni, célunk az, hogy a gazdákat megismertessük azokkal az alapvető folyamatokkal, melyeket a kutyakozmetikus ebükön elvégez az esedékes nyírásakor, hogy semmilyen váratlan eseménnyel ne kelljen szembesülniük látogatásuk alkalmával.

yorkshire terrier

A yorkie szőrápolása bizony nem egyszerű feladat. A kiállítási kutyák szőrét naponta fésülik, tekerik, speciális szerekkel ápolják, hogy gyönyörű, földig omló szőrtakarójuk legyen. A házi kedvencek gazdái számára több alternatíva is kínálkozik. Próbálkozhatnak a napi fésüléssel, keféléssel, maszizással, vagy dönthetnek a lenyírás mellett, mint Cindy gazdája. Cindy szőre bizony nem jó minőségű, túl puha, gyapjas, csomósodásra hajlamos, nem igazi yorkie-szőr. A gazdi sokat küzdött vele, ami egyiküknek sem volt jó, hiszen az ebnak fáj a csomók kibontása, a gazda meg sajnálta kutyáját, így hát sokszor elmaradt a fésülködés. Igazi kertben rohangáló yorkieként időnként érdekes növények jelentek meg a kutya szőrében, mi is egy maréknyi királydinnyétől szabadítottuk meg. Nem tartott sokáig meggyőzni a gazdát, sokkal boldogabbak lennének mind a ketten, ha Cindy bundája divatos és praktikus rövid fazont kapna.

A kutya neve: Cindy
Fajtája: yorkshire terrier
Gazdi: Bartha Zsolt
Fotó: Ilovsky Kata



A gazda két szóban foglalta össze ebe kinézetét: olyan, mint egy felborzolt véccékefe.



Ha le is nyírjuk a szőrt, bontókefével mindenképp át kell kefélni a kutyát, hogy fellazítsuk a szőr tövével esetlegesen megbújó csomókat, és így szépen kibonthatjuk azokat a részeket is, ahol a szőr hosszabb marad.

A fül felső harmadáról kívül és belül is lenyírjuk a szőrt, először géppel, majd utána ollóval igazítjuk szép, hegyes V-alakúra.



4 A végbél tájékaról lenyírjuk a hosszú szőrzetet, hogy az ürülék ne ragadhatson bele.

A nyírógép fejét a gazda igényei szerinti szőrhosszúságra állítva, a testen rövide nyírjuk a szőrzetet.



5 A talppárnák közül kinyírjuk a hosszú szőrzetet, és rövidere vágjuk a karmokat.

Cindy megkönnyebbülten ment a fürdőbe; a kimerült eb még kortyolt is egyet a zuhanyból...



8 ...de a szárításnak már nem örült annyira.

Cindy fáradt, de nagyon csinos! Praktikus szőrbbe „bújtatott” kutyaként várja a gazdit.





SZÉKTÓI KUTYASZALON

Kecskemét, Vízöntő utca 10. (Petőfiváros) • www.szektoikutyaszalon.hu

Ilovszky Kata *Máténé Perjési Edit*

70/26-37-394 30/39-29-333

Nyitva: hétfő-péntek: 9-17, vagy igény szerint hétfőig is.